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5 – 2 = 3

Было 5 скакалак, а абручоў — на 2 менш. 
Колькі было абручоў?

• Абручоў столькі ж, колькі скакалак, але 
без 2. Значыць, для рашэння задачы 
трэба ад 5 адняць 2.

1. Выберы схему. Рашы задачу.
 Для заняткаў спортам купілі 17  , 

а  — на 2 менш. 
 Колькі  купілі?

2?
17

17
2?

2. Пабудуй схему. Рашы задачу.
 На полі  было 16 . Некалькі 

паляцелі, і іх стала на 2 менш. 
Колькі  стала?
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3. Выберы прыклады.
 • Да 14 дадаць 2, атрымаецца ? .

• Сума лікаў 10 і 10 роўная ? .
• 13 павялічыць на 2, атрымаецца ? .
• Складаемыя — 19 і 0, сума — ? .

Было 8 , а  — на 2 менш. 

Колькі было ?

13 + 2 10 + 1014 + 2 19 + 0

Складзі задачу па схеме.

4. Вылічы.
 6 – 1 7 + 1 16 – 2 11 + 1
 9 – 1 4 + 2 15 – 1 12 + 2
 3 – 2 7 + 2 14 – 1 13 + 2
5. Дзяўчынкі гуляюць у мяч. 
 Як завуць кожную дзяўчынку?

Гэта — Іра і Ева. Гэта — Аля і Іра.

2
15

?

Праваўладальнік Акадэмія адукацыі
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